

EDITAL Nº 1/2025 - CEAD-PRE/PRE-RET/RET/IFSP, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2025

Retificação do Cronograma do Edital nº 36/2025 - IFSP, de 30 de janeiro de 2025

O REITOR DO IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 05/04/2021, publicado no DOU em 06/04/2021, resolve, para conhecimento dos interessados:

RETIFICAR o EDITAL Nº 36/2025 - IFSP, DE 30 DE JANEIRO DE 2025

1. Alterar o Quadro I - Cronograma do Processo Seletivo, conforme segue:

Onde se lê:

Publicação do Edital	30/01/2024
Início das inscrições	30/01/2025
Final das inscrições	13/02/2025
Divulgação da relação de inscritos	14/02/2025
Resultado preliminar	20/02/2025
Recursos contra o resultado preliminar	21/02 a 25/02/2025
Resultado da análise dos recursos	27/02/2025
Homologação do resultado final	27/02/2025

Leia-se:

Publicação do Edital	30/01/2024
Início das inscrições	30/01/2025
Final das inscrições	13/02/2025
Divulgação da relação de inscritos	14/02/2025

Resultado preliminar	21/02/2025
Recursos contra o resultado preliminar	22/02 a 26/02/2025
Resultado da análise dos recursos	28/02/2025
Homologação do resultado final	28/02/2025

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Silmário Batista dos Santos
Reitor

Documento assinado eletronicamente por:

- **Silmario Batista dos Santos, REITOR(A) - CD1 - IFSP**, em 21/02/2025 12:10:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 897667

Código de Autenticação: 7c99089a1a



Rua Pedro Vicente, 625, Canindé, SÃO PAULO / SP, CEP 01109-010